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ПЕРЕДМОВА 

 

Відповідно ст. 1 Закону України «Про фахову передвищу освіту» 

освітньо-професійна програма – єдиний комплекс освітніх компонентів 

(навчальних дисциплін, індивідуальних завдань, практик, контрольних заходів 

тощо), спрямованих на досягнення визначених результатів навчання, що дає 

право на отримання визначеної освітньої та професійної кваліфікації (надалі – 

освітня програма). 

Освітня програма враховує вимоги Закону України «Про фахову 

передвищу освіту» та Національної рамки кваліфікацій і встановлює: 

– перелік обов’язкових загальних та спеціальних компетентностей і результатів 

навчання здобувачів фахової передвищої освіти; 

– вимоги до попередньої освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією 

програмою; 

– обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття ступеня фахового молодшого 

бакалавра за відповідною спеціальністю; 

– форми атестації здобувачів фахової передвищої освіти; 

– вимоги до системи внутрішнього забезпечення якості фахової передвищої 

освіти; 

– вимоги професійних стандартів (за наявності). 

Освітня програма використовується для: 

– ліцензування (акредитації) освітньої програми; 

– розроблення навчального плану, програм навчальних дисциплін і практик; 

– формування індивідуальних навчальних планів здобувачів освіти; 

– формування програм навчальних дисциплін, практичної підготовки; 

– внутрішнього контролю якості підготовки фахівців; 

– професійної орієнтації здобувачів освіти за фахом; 

– атестації здобувачів фахової передвищої освіти. 

Освітньо-професійна програма «Опорядження будівель і споруд і 

будівельний дизайн» спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія» 
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галузі знань 19 Архітектура та будівництво є нормативним документом 

Дніпрорудненського індустріального коледжу (надалі – Коледж), в якому 

визначається термін, зміст навчання, нормативні форми атестації здобувачів 

фахової передвищої освіти і є обов’язковою при підготовці здобувачів фахової 

передвищої освіти за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія». 

Освітня програма передбачає освітні компоненти для вільного вибору 

здобувачів фахової передвищої освіти. 

Освітня програма встановлює вимоги до здобувачів освіти Коледжу 

спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія» та рівня освіти у вигляді 

переліку компетентностей і результатів навчання. 

Прийом на навчання здійснюється за результатами вступних випробувань 

та фахових вступних випробувань. Конкурсний бал визначається правилами 

прийому до Дніпрорудненського індустріального коледжу. 

Користувачі освітньої програми: 

– здобувачі фахової передвищої освіти, які навчаються у Коледжі; 

– викладачі циклових комісій Коледжу, які здійснюють підготовку фахових 

молодших бакалаврів; 

– екзаменаційна комісія; 

– Приймальна комісія Коледжу. 

Коледж використовує типові або інші освітні програми профільної 

середньої освіти, що розробляються та затверджуються відповідно до закону. 

Коледж на підставі освітньої програми розробляє навчальний план, який 

визначає перелік та обсяг освітніх компонентів у кредитах ЄКТС, їх логічну 

послідовність, форми організації освітнього процесу, форми поточного і 

підсумкового контролю, що забезпечують досягнення здобувачем фахової 

передвищої освіти програмних результатів навчання. 

На основі навчального плану у визначеному Коледжем  порядку для 

кожного здобувача фахової передвищої освіти розробляється та затверджується 

індивідуальний навчальний план на кожний навчальний рік. Індивідуальний 

навчальний план формується за результатом особистого вибору здобувачем 
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фахової передвищої освіти дисциплін у межах, встановлених Законом України 

«Про фахову передвищу освіту», з урахуванням вимог освітньо-професійної 

програми щодо вивчення її обов’язкових компонентів. Індивідуальний 

навчальний план є обов’язковим для виконання здобувачем фахової передвищої 

освіти (відповідно до статті 49 Закону України «Про фахову передвищу 

освіту»). 

Особи, які навчаються в Коледжі, мають право: на участь у формуванні 

індивідуального навчального плану, вибір навчальних дисциплін у межах. 

Передбачених відповідною освітньо-професійною програми фахової передвищої 

освіти. При цьому здобувачі фахової передвищої освіти мають право обирати 

навчальні дисципліни, що пропонують для здобувачів фахової передвищої 

освіти, за погодженням з директором Коледжу. 

 

  

  



5 
 

1. НОРМАТИВНІ ПОСИЛАННЯ 

 

Освітня програма розроблена на основі таких нормативних документів: 

1.1. Стандарт вищої освіти України: перший (бакалаврський) рівень, галузь 

знань 19 Архітектура та будівництво, спеціальність 192 «Будівництво та 

цивільна інженерія» Затверджено і введено в дію наказом Міністерства 

освіти і науки України від 16 червня 2020 року № 808. 

1.2. Закон України «Про фахову передвищу освіту» від 06.06.2019 №2745-VIII 

(Відомості Верховної ради (ВВР), 2019, №30, ст. 119) із змінами, внесеними 

згідно із Законом № 392-IX від 18.12.2019. 

1.3. Національна рамка кваліфікацій. Додаток до постанови Кабінету Міністрів 

України від 23 листопада 2011р. № 1341. 

1.4. Перелік галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка 

здобувачів фахової передвищої освіти. Постанова Кабінету Міністрів 

України від 26.04.2015 № 266. 

При розробці освітньої програми використано посібник: Розробка 

стандартів вищої освіти. Методичні рекомендації/ Авт.: В.М.Захарченко, В.І. 

Луговий, Ю.М. Рашкевич, З.В. Дудар та ін./ Схвалено сектором вищої освіти 

Науково-Методичної Ради Міністерства освіти і науки України, протокол від 

29.03.2016 № 3. 
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2. ТЕРМІНИ ТА ЇХ ВИЗНАЧЕННЯ 

 

В освітній програмі терміни вживаються у такому значенні: 

Академічна мобільність у фаховій передвищій освіті – можливість 

учасників освітнього процесу навчатися, викладати, стажуватися чи проводити 

дослідницьку (мистецьку, спортивну) діяльність в іншому закладі освіти 

(науковій установі) на території України чи поза її межами; 

Акредитація освітньо-професійної програми – оцінювання освітньо-

професійної програми та освітньої діяльності закладу фахової передвищої 

освіти за цією програмою на предмет забезпечення та вдосконалення якості 

фахової передвищої освіти; 

Атестація здобувачів фахової передвищої освіти – встановлення 

відповідності результатів навчання здобувачів фахової передвищої освіти 

вимогам освітньо-професійної програми та/або вимогам програми єдиного 

державного кваліфікаційного іспиту; 

Дослідницька діяльність у сфері фахової передвищої освіти – 

діяльність закладу фахової передвищої освіти, спрямована на проведення 

наукових досліджень з метою отримання і використання нових знань та 

здійснення технічних і науково-технічних розробок; 

Інноваційна діяльність у сфері фахової передвищої освіти – діяльність 

закладу фахової передвищої освіти, спрямована на створення або 

вдосконалення конкурентоздатних технологій, у тому числі інформаційних, 

продукції або послуг; трансформація наукових досліджень і розробок у 

практичну діяльність, новий підхід до надання освітніх послуг, їх адаптація до 

потреб ринку праці та суспільства; застосування рішень організаційно-

технічного, виробничого, адміністративного або іншого характеру, що істотно 

поліпшують якість виробництва та/або соціальної сфери; 

Освітньо-професійна програма у сфері фахової передвищої освіти – 

єдиний комплекс освітніх компонентів (навчальних дисциплін, індивідуальних 

завдань, практик, контрольних заходів тощо), спрямованих на досягнення 
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визначених результатів навчання, що дає право на отримання визначеної 

освітньої та професійної кваліфікації; 

Професія, для якої запроваджено додаткове регулювання, - вид  

професійної діяльності, доступ до якого, окрім наявності освіти відповідного 

рівня та спеціальності, визначається законом або міжнародним договором; 

Регіональне замовлення у сфері фахової передвищої освіти – засіб 

задоволення потреб економіки держави, регіону та суспільства у 

кваліфікованих кадрах, забезпечення конституційного права громадян на освіту 

шляхом укладання регіональним замовником (обласною, Київською, 

Севастопольською міськими державними адміністраціями) із закладом фахової 

передвищої освіти регіонального контракту на підготовку фахівців освітньо-

професійного ступеня фахового молодшого бакалавра та/або бакалавра; 

Спеціалізація – складова спеціальності, що визначається закладом 

фахової передвищої освіти та передбачає профільну спеціалізовану освітньо-

професійну програму підготовки здобувачів фахової передвищої освіти; 

Стандарт фахової передвищої освіти – сукупність вимог до освітньо-

професійних програм фахової передвищої освіти, які є спільними для всіх 

освітньо-професійних програм у межах певної спеціальності; 

Студентоорієнтоване навчання – підхід до організації освітнього 

процесу, що передбачає: 

– заохочення здобувачів фахової передвищої освіти до ролі автономних і 

відповідальних суб’єктів освітнього процесу; 

– створення освітнього середовища, орієнтованого на задоволення потреб та 

інтересів здобувачів фахової передвищої освіти, включаючи надання 

можливостей для формування індивідуальної освітньої траєкторії; 

– побудову освітнього процесу на засадах взаємної поваги і партнерства 

здобувачів фахової передвищої освіти та адміністрації, педагогічних 

(науково-педагогічних) та інших працівників закладу фахової передвищої 

освіти; 

Якість фахової передвищої освіти – відповідність умов освітньої 
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діяльності та результатів навчання вимогам законодавства та стандартам 

фахової передвищої освіти, професійним та/або міжнародним стандартам (за 

наявності), а також потребам заінтересованих сторін і суспільства, яка 

забезпечується шляхом здійснення процедур внутрішнього та зовнішнього 

забезпечення якості освіти. 

Терміни: «галузь знань», «Європейська кредитна трансферно-

накопичувальна система (ЄКТС)», «кредит ЄКТС», «спеціальності» 

вживаються в цьому Законі у значеннях, наведених у Законі України «Про 

фахову передвищу освіту». 

Інші терміни вживаються в цьому Законі у значеннях, наведених у 

законах України «Про освіту», «Про ліцензування видів господарської 

діяльності». 

Освітня програма є нормативним документом Дніпрорудненського 

індустріального  коледжу, в якому визначається термін, зміст навчання, 

нормативні форми атестації здобувачів освіти. 

Програма встановлює вимоги до здобувачів освіти фахового коледжу та 

рівня освіти у вигляді переліку компетентності і результатів навчання. 

Освітня програма є обов’язковою для Дніпрорудненського 

індустріального коледжу при підготовці здобувачів фахової передвищої освіти 

спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, використовується для 

цілей ліцензування та акредитації, під час розроблення навчальних планів та 

робочих навчальних планів, програм навчальних дисциплін і практик, 

розроблення засобів діагностики, професійної орієнтації здобувачів фаху, 

зовнішнього контролю якості підготовки фахівців. Прийом на навчання 

здійснюється за результатами вступних випробувань та фахових вступних 

випробувань. Конкурсний бал визначається правилами прийому до ДІК. 
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3. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬОЇ-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ «ОПОРЯДЖЕННЯ 

БУДІВЕЛЬ І СПОРУД І БУДІВЕЛЬНИЙ ДИЗАЙН» ФАХОВОГО 

МОЛОДШОГО БАКАЛАВРА ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 192 «БУДІВНИЦТВО 

ТА ЦИВІЛЬНА ІНЖЕНЕРІЯ» 

1 Загальна інформація 

Повна назва 

навчального закладу, 

адреса 

Дніпрорудненський індустріальний коледж  

71630, Україна, Запорізька обл., Василівський р-н, м. Дніпрорудне, 

просп. Ентузіастів, 23 

Освітньо-професійний 

ступінь та назва 

освітньої кваліфікації 

мовою оригіналу 

Освітньо-професійний ступінь – фаховий молодший бакалавр  

Назва освітньої кваліфікації – фаховий молодший бакалавр з 

будівництва та цивільної інженерії 

Офіційна назва 

освітньої програми 
Опорядження будівель і споруд і будівельний дизайн 

Спеціальність 192 Будівництво та цивільна інженерія 

Галузь знань 19 Архітектура та будівництво 

Тип диплому та обсяг 

освітньої програми 

диплом фахового молодшого бакалавра, одиничний, денна форма 

навчання 180 кредитів ЄКТС – 2 роки 10 місяців 

Наявність акредитації, 

організація, яка надає 

акредитацію освітній 

програмі 

Державна освітня установа «Навчально-методичний центр з питань 

якості освіти». 

Термін переоформлення сертифікатів про акредитацію – 2022 рік 

Рівень програми НРК України – 5 рівень 

Передумови 
Базова загальна середня освіта, повна загальна середня освіта або 

освітньо-кваліфікаційний рівень кваліфікованого робітника  

Мова викладання державна 

Термін дії освітньої 

програми 
01.07.2029 року 

Інтернет-адреса 

постійного 

розміщення 

опису освітньої 

програми 

dic.com.ua 

2 Мета освітньої програми 

Підготовка нового покоління висококваліфікованих фахівців з інноваційним мисленням, 

систематизованими знаннями, передовими компетентностями в сфері будівництва та 

цивільної інженерії, підготовка здобувачів вищої освіти для подальшого навчання за 

обраною спеціальністю та для успішної роботи на різних підприємствах галузі. 

3 Характеристика освітньої програми 

1 

Предметна 

область 

(галузь знань, 

спеціальність) 

Галузь знань 19 Архітектура та будівництво 

Спеціальність 192 Будівництво та цивільна інженерія 

2. 

Орієнтація 

освітньо-

професійної 

програми 

Освітньо-професійна програма для фахового молодшого бакалавра 

орієнтована на здобуття професійних знань, умінь, навичок та 

інших компетентностей для успішного здійснення професійної 

діяльності. 
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Програма орієнтується на сучасні дослідження в сфері 

будівельного виробництва, органів державної влади та місцевого 

самоврядування; враховує специфіку роботи організацій, у 

сучасних умовах, орієнтує на актуальні спеціалізації, в рамках яких 

здобувач фахової передвищої освіти визначає професійну та 

наукову кар’єру; базується на загальновідомих наукових 

результатах, із врахуванням сьогоднішнього стану міжнародної 

економіки. 

3 

Основний фокус 

освітньо-

професійної 

програми: 

загальний/ 

спеціальний 

Спеціальна освіта в галузі будівництва. 

Загальний: акцент робиться на адаптації та впровадженні в 

професійну діяльність знань, аналітичних, комунікативних, 

організаторських, навичок інтегративного вирішення завдань 

сфери будівництва та цивільної інженерії. 

Спеціальний: набуття знань з теорії та практики будівельного 

виробництва. 

4. 
Особливості 

програми 

Програма розвиває перспективи підготовки фахівців з опорядження 

будівель і споруд і будівельний дизайн 

4 Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

1. 
Придатність до 

працевлаштування 

Фаховий молодший бакалавр з будівництва та цивільної інженерії 

підготовлений до роботи на будівельних майданчиках, здатний 

виконувати дизайнерські рішення, знати методи та способи 

будівельних робіт, сучасні будівельні матеріали та конструкції, 

складати ескізи обмірів, вузлів і архітектурних деталей. Фаховий 

молодший бакалавр з будівництва та цивільної інженерії здатний 

виконувати професійну роботу за ДК 003:2010:  

– 3112 технік-будівельник 

– 3112 технік-доглядач 

– 3112 технік-проектувальник 

– 3119 технік з нормування праці 

– 3119 технік з підготовки виробництва 

– 3151 інспектор з контролю за технічним утриманням будинків 

2. 
Подальше 

навчання 

Особа має право на подальше навчання на першому 

(бакалаврському) рівні за НРК – 6 рівень 

5 Викладання та оцінювання 

1. 
Викладання та 

навчання 

Комплексний підхід до організації навчання, передбачає поєднання 

студентоцентрованого навчання, самонавчання, проблемно-

орієнтованого навчання, навчання на основі лабораторної 

практики, з поширеним використанням комп’ютерних технологій.  

Викладання проводиться у вигляді: лекцій, мультимедійних лекцій, 

інтерактивних лекцій, семінарів, практичних занять в малих групах, 

лабораторних робіт, самостійного навчання на основі підручників 

та конспектів, консультацій з викладачами, підготовки курсових та 

дипломних проектів 

2. Оцінювання 

Проводиться під час поточного і семестрового контролю, 

державної атестації за 4-ри бальною системою. 

Формами семестрового контролю є екзамени, диференційовані 

заліки. Проміжний контроль проводиться у вигляді атестації з 

дисциплін, поточний контроль - усного та письмового опитування 

на заняттях з теоретичного та практичного навчання, рішення 

тестових завдань, представлення презентацій, комп’ютерного 

тестування, практичних робіт, захисту лабораторних робіт, 
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курсових проектів. 

Атестація здобувачів освіти у формі публічного захисту 

кваліфікаційної роботи (дипломного проекту) та (або) державного 

кваліфікаційного іспиту 

6 Програмні компетентності 

1 
Інтегральна 

компетентність 

Здатність вирішувати типові спеціалізовані задачі та виконувати 

практичні завдання в галузі будівництва та цивільної інженерії, 

використовуючи основні теорії і методи фундаментальних та 

прикладних наук, що може характеризуватися певною 

невизначеністю умов; нести відповідальність за результати своєї 

діяльності; здійснювати контроль інших осіб у визначених 

ситуаціях. 

2 
Загальні 

компетентності  

ЗК 01. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 

демократичного) суспільства та необхідність його сталого 

розвитку, верховенства права, прав і свобод людини громадянина в 

Україні.  

ЗК 02. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння 

історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у 

загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку 

суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та 

форми рухової активності для активного відпочинку та ведення 

здорового способу життя. 

ЗК 03. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 04. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях, 

виявляти, ставити та вирішувати проблеми, приймати обґрунтовані 

рішення, працювати в команді. 

ЗК 05. Базові знання фундаментальних дисциплін в предметній 

області будівництва та цивільної інженерії, в обсязі необхідному 

для засвоєння загально-професійних дисциплін. 

ЗК 06. Здатність до письмової та усної сучасної комунікації 

українською та іноземною мовами під час навчання та подальшої 

діяльності, володіння фаховою термінологією. 

ЗК 07. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 

різних джерел, в тому числі використовуючи інформаційні та 

комунікаційні технології.  

ЗК 08. Здійснення безпечної діяльності з захистом навколишнього 

середовища. 

ЗК 09. Розуміння необхідності та дотримання норм здорового 

способу життя. 

3 

Спеціальні 

(фахові, 

предметні) 

компетентності 

ФК 01. Здатність користуватися нормативно – технічною та 

довідковою літературою, дотримуватися вимог ДБН та ДСТУ при 

проектуванні, виконанні, робіт в галузі будівництва та цивільної 

інженерії.  

ФК 02.Уміння читати та виконувати креслення, аналізувати 

структурну схему будівель, уявляючи роботу окремих елементів 

конструкцій та їх взаємодію. 

ФК 03. Знання технології виготовлення, технічних характеристик, 

властивостей сучасних будівельних матеріалів, виробів і 

конструкцій, уміння ефективно використовувати їх при 
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проектуванні та зведенні об’єктів будівництва. 

ФК 04. Здатність розуміти та уміло використовувати знання при 

роботі у найпотужніших системах автоматизованого проектування 

– AutoCAD, ArchiCAD, Compas, 3-Д графіка. 

ФК 05. Здатність працювати з сучасним лабораторним 

обладнанням, геодезичними приладами та використовувати 

топографічні матеріали при проектуванні та зведенні об’єктів 

будівництва та інженерних мереж. 

ФК 06. Здатність розробляти і застосовувати типові об’ємно 

планувальні і конструктивні рішення, готувати технічну 

документацію при проектуванні об’єктів будівництва на основі 

ідентифікації та застосування даних. 

ФК 07. Знання основ геодезії, геології (гідрогеології) для 

вирішення завдань зведення об’єктів будівництва та проведення 

інженерних мереж у різних топографічних та геологічних умовах. 

ФК 08. Базові знання про основи дизайну, моделювання і 

макетування, при проектуванні об’єктів будівництва та інженерних 

мереж, уміння їх використовувати у професійній діяльності. 

ФК 09. Знання технологічних процесів при зведенні, опорядженні, 

експлуатації, ремонті та реконструкції об’єктів будівництва та 

інженерних мереж з дотриманням вимог охорони праці. 

ФК 10. Прийняття організаційних та управлінських рішень при 

зведенні об’єктів будівництва та інженерних мереж. 

ФК 11. Знання та практичне застосування машин, механізмів і 

засобів малої механізації при зведенні об’єктів будівництва та 

інженерних мереж. 

ФК 12. Здатність виконувати економічні розрахунки для 

визначення вартості об’єктів будівництва та інженерних мереж. 

ФК 13. Знання інформаційних систем і технологій у галузі 

будівництва та цивільної інженерії, застосування їх у практичній 

діяльності. 

ФК 14. Здатність встановлювати зв’язок людини і кольорового 

середовища, підвищувати естетичне сприйняття приміщень і 

фасадів. 

ФК 15. Уміння аналізувати якість виконання робіт і нести 

відповідальність за результати своєї діяльності. 

ФК 16. Отримання необхідного обсягу практичних знань, 

відповідно до кваліфікаційного рівня, проводиться в умовах 

професійної діяльності, і є відповідним аналогом. 

7 Програмні результати навчання 

  

ПРН 01. Усвідомлювати та реалізувати свої права і обов’язки 

громадянина України, розуміти цінності вільного демократичного 

суспільства, верховенства права, прав і свобод людини.  

ПРН 02. Зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства. Формувати світоглядну позицію, 

щодо розвитку людського буття і природи, фізичної і духовної 

культури. Бути активним суб’єктом професійної та економічної 

діяльності держави. 

ПРН 03. Вирішувати управлінські та професійні питання на основі 

законів абстрактно-логічного мислення, логіки, норм критичного 

підходу, форм і методів аналізу та синтезу. 
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ПРН 04. Розв’язувати задачі будівництва та цивільної інженерії, 

враховуючи норми права. Ефективно взаємодіяти та спілкуватися в 

команді, формувати власний внесок у роботу команди, доносити до 

фахівців і не фахівців інформацію, ідеї, проблеми та рішення 

власного досвіду. 

ПРН 05. Використовувати базові знання фундаментальних 

дисциплін області будівництва та цивільної інженерії для засвоєння 

загально-професійних дисциплін у пізнавальній та професійній 

діяльності. 

ПРН 06. Вільно спілкуватися державною мовою, як усно так і 

письмово, а також володіти фаховою термінологією будівництва та 

цивільної інженерії і логічно викладати думки фаховою державною 

та іноземною мовою. 

ПРН 07. Використовувати різні джерела, в тому числі, сучасні 

інформаційні та комунікаційні технології, для ефективного пошуку, 

оброблення та аналізу інформації, і спілкування на професійному 

та соціальному рівні. 

ПРН 08. Аналізувати можливі ризики, виявляти фактори впливу 

для запобігання нещасних випадків та аварій на об’єктах 

будівництва; володіти основними методами захисту 

навколишнього середовища від можливих наслідків виробничої 

діяльності. 

ПРН 09. Використовувати знання чинних нормативних документів 

в галузі будівництва, та архітектури і управлінської діяльності при 

проектуванні та виконанні робіт. 

ПРН 10. Виконувати робочі креслення, уміти їх читати та 

корегувати, уявляючи роботу конструктивних елементів будівель, 

споруд та інженерних систем. 

ПРН 11. Здійснювати оптимальний підбір та ефективне 

використання сучасних будівельних матеріалів, виробів та 

конструкцій, на підставі аналізу їх технічних характеристик та 

властивостей. 

ПРН 12. Застосовувати у професійній діяльності алгоритм 

розрахунків та правила конструювання конструктивних елементів 

об’єктів будівництва та інженерних систем, у тому числі, з 

використанням сучасних інформаційних технологій. 

ПРН 13. Демонструвати знання та уміння працювати з сучасним 

лабораторним обладнанням і геодезичними приладами. 

Використовувати топографічні матеріали при проектуванні і 

зведенні об’єктів будівництва та інженерних мереж. 

ПРН 14. Уміти розробляти самостійно, або використовувати типові, 

об’ємно-планувальні і конструктивні рішення при проектуванні 

об’єктів будівництва. Готувати і оформлювати технічну 

документацію. 

ПРН 15. Підтримувати та розвивати фізичне та моральне здоров’я,  

захищати особисте життя в умовах впливу негативних факторів 

зовнішнього середовища. 

ПРН 16. Демонструвати здатність до просторового мислення 

моделювання та виготовлення макетів для оцінки естетичних, 

функціональних і споживчих якостей об’єктів будівництва та 

інженерних мереж. 
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ПРН 17. Застосовувати у практичній діяльності знання 

технологічних процесів, розробляти елементи проектно-

технологічної документації на зведення опорядження, 

експлуатацію, ремонт та реконструкцію об’єктів будівництва та 

інженерних мереж з дотриманням вимог охорони праці. 

ПРН 18. Організовувати та управляти технологічними процесами 

будівництва, приймати обґрунтовані управлінські рішення і 

аргументовано доносити їх до виконавців. 

ПРН 19. Раціонально обирати та організовувати роботу машин і 

механізмів, засобів малої механізації при зведенні об’єктів 

будівництва та інженерних мереж з урахуванням їх технічних 

характеристик та дотриманням вимог охорони праці. 

ПРН 20. Складати і аналізувати кошторисно-договірну 

документацію, виконувати техніко-економічне обґрунтування при 

проектуванні, будівництві, ремонті і експлуатації будівель, споруд 

та інженерних систем. 

ПРН 21. Володіти необхідним рівнем інформаційної та 

комп’ютерної грамотності, застосовувати у практичній діяльності 

знання інформаційних систем і технологій у галузі будівництва та 

архітектури. 

ПРН 22. Демонструвати уміння планувати, аналізувати, 

контролювати і оцінювати власну роботу та роботу інших осіб. 

ПРН 23. Проявляти ініціативу та підприємливість щодо розвитку 

підприємства або його структурного підрозділу. Уміти працювати 

самостійно, включаючи навички лідерства, для налагодження 

комунікацій у професійній та соціальній діяльності. 

ПРН 24. Вміти використовувати знання дизайнерської творчості, 

моделювання та макетування, основні закономірності 

архітектурного проектування при створенні інтер’єрів та 

екстер’єрів, враховуючи взаємозв’язок художнього, корисного, 

красивого. 

ПРН 25. Визначати технологію кольорового оформлення інтер’єрів 

та екстер’єрів. Вміти підбирати кольорову гаму при створені 

інтер’єрів та екстер’єрів. 

ПРН 26. Уміння виконувати будівельно-ремонті та опоряджувальні 

роботи при організації будівництва та виконанні ремонту, 

застосовувати особливі технології для досягнення декоративних 

ефектів при оздобленні інтер’єрів та екстер’єрів будівель. 

ПРН 27. Уміти виконувати дизайнерські рішення та роботу з 

графічними зображеннями при створенні інтер’єрів та екстер’єрів, 

враховуючи взаємозв’язок художнього, корисного та красивого. 

ПРН 28. Володіти прийомами і навичками роботи в колективі, 

виконання практичних дизайнерських робіт в умовах виробництва.  
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4. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ  

ТА ЇХ ЛОГІЧНА ПОСЛІДОВНІСТЬ 

4.1. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 

Код 

навчальної 

дисципліни 

Компоненти освітньої програми 

(навчальні дисципліни, курсові 

роботи, практики) 

Загальна 

кількість 

годин 

Кількість 

кредитів 

ЕCTS 

Форма 

підсумкового 

контролю 

1 2 3 4 5 

1 Обов’язкові компоненти ОПП 

1.1 Цикл дисциплін, що формують загальні компетентності 

ОК 1 Історія України 45 1,5 Залік 

ОК 2 
Українська мова (за професійним 

спрямуванням) 
45 1,5 Екзамен 

ОК 3 Культурологія 45 1,5 Залік 

ОК 4 
Основи філософських знань 

(філософія, релігієзнавство) 
45 1,5 Залік 

ОК 5 Економічна теорія 45 1,5 Залік 

ОК 6 Основи права 45 1,5 Залік 

ОК 7 Соціологія 45 1,5 Залік 

ОК 8 
Іноземна мова (за професійним 

спрямуванням) 
180 6 Залік 

ОК 9 Фізичне виховання 240 8 Залік 

ОК 10 Основи будівельної фізики 45 1,5 Залік 

ОК 11 Хімія 45 1,5 Залік 

ОК 12 Креслення і перспектива 120 4 Залік 

ОК 13 
Основи теоретичної механіки та опір 

матеріалів 
105 3,5 Залік 

ОК 14 
Комп’ютерна техніка та основи 

комп’ютерного моделювання 
90 3 Залік 

ОК 15 Основи екології 45 1,5 Залік 

ОК 16 Безпека життєдіяльності 45 1,5 Залік 

ОК 17 
Основи підприємництва та 

управлінської діяльності 
45 1,5 Залік 

ОК 18 Історія мистецтв 45 1,5 Залік 

ОК 19 Основи геодезії 45 1,5 Залік 

ОК 20 Малюнок та живопис 120 4 Залік 

 Разом 1485 49,5  

1.2 Цикл дисциплін, що формують професійні компетентності 

ОК 21 Метрологія і стандартизація 45 1,5 Залік 

ОК 22 Кольоровий і просторовий дизайн 180 6 Екзамен 

ОК 23 Конструкції будівель і споруд 105 3,5 Екзамен 

ОК 24 
Архітектурні деталі та дизайн 

інтер’єрів 
75 2,5 Екзамен 

ОК 25 Матеріалознавство 135 4,5 Екзамен 

ОК 26 
Технологія опоряджувальних робіт і 

захисту споруд 
105 3,5 Екзамен 

ОК 27 Організація опоряджувальних робіт 45 1,5 Залік 
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ОК 28 
Основи технології і організація 

будівельного виробництва 
45 1,5 Залік 

ОК 29 Основи архітектурного проектування 120 4 Екзамен 

ОК 30 Економіка підприємства 150 5 Екзамен 

ОК 31 
Технічний рисунок та основи 

графічного дизайну 
60 2 Залік 

ОК 32 Основи композиції 45 1,5 Залік 

ОК 33 
Моделювання та макетування в 

матеріалі 
90 3 Залік 

ОК 34 
Основи кольорознавства і 

колористика 
75 2,5 Залік 

ОК 35 
Експлуатація будівель та 

реконструкція 
45 1,5 Залік 

ОК 36 Основи дизайну 45 1,5 Залік 

 Разом 1365 45,5  

 
Практики  

  

 
Навчальна практика: 585 19,5 Залік 

П.1 - Навчальна практика в майстернях 180 6 Залік 

П.2 -Навчальна практика 90 3 Залік 

П.3 -Геодезична практика 90 3 Залік 

П.4 - Навчально-виробнича практика 225 7,5 Залік 

П.5 Технологічна практика 360 12 Залік 

П.6 Переддипломна практика 180 6 Залік 

 Загальний обсяг практик 1125 37,5  

ОК 37 
Дипломування/ Державний 

кваліфікаційний іспит 
360 12 

Захист ДП/ 

ДКІ 

Разом за нормативною частиною 4335 144,5  

2 Вибіркові компоненти ОПП 

2.1 Вибіркова частина (заклад освіти) 

ВБ 1 Основи охорони праці 75 2,5 Екзамен 

ВБ 2 
Основи систем автоматизованого 

проектування 
90 3 Залік 

ВБ 3 
Основи систем математичного 

моделювання (Маткад) 
45 1,5 Залік 

 Разом 210 7  

2.2 Вибіркова частина (здобувачі освіти) 

ВБЗО 1 
Хмарні сервіси та основи 

таймменеджменту 
60 2 Залік 

ВБЗО 2 
Основи самостійної та дистанційної 

роботи 

ВБЗО 3 Вступ до спеціальності 
60 2 Залік 

ВБЗО 4 Основи технології галузі 

ВБЗО 5 Вища математика 
75 2,5 Залік 

ВБЗО 6 Фізика 

ВБЗО 7 Фітодизайн  
45 1,5 Залік 

ВБЗО 8 Ландшафтний дизайн 

ВБЗО 9 Інженерне обладнання будівель 
60 2 Залік 

ВБЗО 10 Санітарно-технічне обладнання 
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будівель 

ВБЗО 11 Опоряджувальна техніка 
45 1,5 Залік 

ВБЗО 12 Будівельна техніка 

ВБЗО 13 Безпеки праці в будівництві 
60 2 Екзамен 

ВБЗО 14 Охорона праці в галузі 

ВБЗО 15 Нормування праці і кошторис 
60 2 Залік 

ВБЗО 16 Ціноутворення в будівництві 

ВБЗО 17 
Комп’ютерне проектування та 3-Д 

графіка 75 2,5 Залік 

ВБЗО 18 Архікад та 3-Д графіка 

 Разом 540 18  

Разом за варіативною частиною 750 25  

 Екзаменаційна сесія 315 10,5  

Загальний обсяг освітньо-професійної програми 5400 180  
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4.2. СТРУКТУРНО-ЛОГІЧНА СХЕМА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ 

ПРОГРАМИ «ОПОРЯДЖЕННЯ БУДІВЕЛЬ І СПОРУД  

І БУДІВЕЛЬНИЙ ДИЗАЙН» 

 

Код н/д 

Компоненти освітньої програми 

(навчальні дисципліни, курсові 

роботи, практики) 

Структурно-логічна схема ОПП 

1 2 3 

Цикл дисциплін, що формують загальні компетентності 

ОК 1 Історія України Вихідна 

ОК 2 
Українська мова (за професійним 

спрямуванням) 
Після вивчення ОК.1, ОК.3 

ОК 3 Культурологія Передує ОК.18 

ОК 4 
Основи філософських знань 

(філософія, релігієзнавство) 
Після вивчення ОК.1, ОК.3 

ОК 5 Економічна теорія Вихідна, передує ОК.30 

ОК 6 Основи права Після вивчення ОК.1, ОК.3 

ОК 7 Соціологія Після вивчення ОК.1, ОК.3 

ОК 8 
Іноземна мова (за професійним 

спрямуванням) 
Вихідна 

ОК 9 Фізичне виховання Вихідна 

ОК 10 Основи будівельної фізики Вихідна передує ОК.25, ВБЗО.5. ВБЗО.6 

ОК 11 Хімія Вихідна,  передує ОК.25 

ОК 12 Креслення і перспектива 
Вихідна, передує ОК.23, ВБ.2, ВБЗО.17, 

ВБЗО.18 

ОК 13 
Основи теоретичної механіки та 

опір матеріалів 
Вихідна 

ОК 14 
Комп’ютерна техніка та основи 

комп’ютерного моделювання 

Вихідна, передує ВБ.2, ВБ.3, ВБЗО.17, 

ВБЗО.18 

ОК 15 Основи екології Вихідна 

ОК 16 Безпека життєдіяльності Вихідна, передує ВБ.1, ВБЗО.13, ВБЗО.14 

ОК 17 
Основи підприємництва та 

управлінської діяльності 
Після вивчення ОК.5 

ОК 18 Історія мистецтв Після вивчення ОК.1, ОК.3 

ОК 19 Основи геодезії Вихідна, передує ОК.26, ОК.27, ОК.28 

ОК 20 Малюнок та живопис Вихідна, передує ОК.32 

Цикл дисциплін, що формують професійні компетентності 

ОК 21 Метрологія і стандартизація Після вивчення ОК.23, ОК.12, ОК.28 

ОК 22 Кольоровий і просторовий дизайн Після вивчення ОК.36, ОК.32 

ОК 23 Конструкції будівель і споруд Після вивчення ОК.12, ВБ.2 

ОК 24 
Архітектурні деталі та дизайн 

інтер’єрів 
Після ОК.36 

ОК 25 Матеріалознавство 
Після вивчення ОК.11, ОК.10, передує  

ОК.26, ОК.27, ОК.28 

ОК 26 
Технологія опоряджувальних робіт і 

захисту споруд 
Після вивчення ОК.25, ОК.23, ОК.29 
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ОК 27 Організація опоряджувальних робіт Після вивчення ОК.25, ОК.23, ОК.29 

ОК 28 
Основи технології і організація 

будівельного виробництва 
Після вивчення ОК.25, ОК.23, ОК.29 

ОК 29 
Основи архітектурного 

проектування 
Після вивчення ОК.23 

ОК 30 Економіка підприємства Після вивчення ОК.5 

ОК 31 
Технічний рисунок та основи 

графічного дизайну 
Після вивчення ОК.12 

ОК 32 Основи композиції Після вивчення ОК.20 

ОК 33 
Моделювання та макетування в 

матеріалі 
Після вивчення ОК.24 

ОК 34 
Основи кольорознавства і 

колористика 
Після вивчення ОК.20, ОК.36 

ОК 35 
Експлуатація будівель та 

реконструкція 
Після вивчення ОК.28 

ОК 36 Основи дизайну Після вивчення ВБЗО.3, ВБЗО.4 

Вибіркова частина (заклад освіти) 

ВБ 1 Основи охорони праці 
Після вивчення ОК.16, передує ВБЗО.13, 

ВБЗО.14 

ВБ 2 
Основи систем автоматизованого 

проектування 

Після вивчення ОК.12, ОК.14, передує 

ВБЗО.17, ВБЗО.18, П-2 

ВБ 3 
Основи систем математичного 

моделювання (Маткад) 
Після вивчення ОК.14 

Вибіркова частина (здобувачі освіти) 

ВБЗО 1/ 

ВБЗО 2 

Хмарні сервіси та основи 

таймменеджменту/ Основи 

самостійної та дистанційної роботи 

Вихідна 

Вихідна 

ВБЗО 3/ 

ВБЗО 4 

Вступ до спеціальності/ Основи 

технології галузі 

Вихідна 

Вихідна 

ВБЗО 5/ 

ВБЗО 6 
Вища математика/Фізика 

Вихідна 

Вихідна 

ВБЗО 7/ 

ВБЗО 8 
Фітодизайн / Ландшафтний дизайн 

Вихідна 

Вихідна 

ВБЗО 9/ 

ВБЗО 10 

Інженерне обладнання будівель/ 

Санітарно-технічне обладнання 

будівель 

Після вивчення ОК.23, ОК.25, передує 

ОК.35 

Після вивчення ОК.23, ОК.25, передує 

ОК.35 

ВБЗО 11/ 

ВБЗО 12 

Опоряджувальна техніка/ 

Будівельна техніка 

Після вивчення ОК.23, ОК.25, передує 

ОК.26, ОК.27, ОК.28, ОК.35 

Після вивчення ОК.23, ОК.25, передує 

ОК.26, ОК.27, ОК.28, ОК.35 

ВБЗО 13/ 

ВБЗО 14 

Безпеки праці в будівництві/ 

Охорона праці в галузі 

Після вивчення ОК.16, ВБ.1 

Після вивчення ОК.16, ВБ.1 

ВБЗО 15/ 

ВБЗО 16 

Нормування праці і кошторис/ 

Ціноутворення в будівництві 

Передує ОК.30 

Передує ОК.30 

ВБЗО 17/ 

ВБЗО 18 

Комп’ютерне проектування та 3-Д 

графіка/ Архікад та 3-Д графіка 

Після вивчення ВБ.2, ВБ.3, ОК.12, ОК.14 

Після вивчення ВБ.2, ВБ.3, ОК.12, ОК.14 
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 Практики:  

 Навчальна практика:  

П 1 - Навчальна практика в майстернях Вихідна 

П 2 - Навчальна практика Після вивчення ВБ.2, ВБЗО.17, ВБЗО.18 

П 3 - Геодезична практика Після вивчення ОК.19 

П 4 - Навчально-виробнича практика Після вивчення П-1 

П 5 Технологічна практика Після вивчення П-1, П-4 

П 6 Переддипломна практика Передує ОК.37 
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5. ФОРМИ АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ФАХОВОЇ ПЕРЕДВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

Форми атестації 

здобувачів 

фахової 

передвищої 

освіти 

Атестація здобувачів фахової передвищої освіти за 

спеціальністю 192 Будівництво та цивільна інженерія  

передбачає публічний захист (демонстрацію) 

кваліфікаційної роботи (дипломного проекту) та (або) 

державний кваліфікаційний іспит.    

Вимоги до 

кваліфікаційної 

роботи 

(дипломного 

проекту) 

Кваліфікаційна робота (дипломний проект) має 

передбачати розв’язання типової спеціалізованої задачі та 

виконання практичного завдання у сфері будівництва або 

цивільної інженерії, на базі застосування основних теорій 

та методів фундаментальних та прикладних наук.  

Кваліфікаційна робота (дипломний проект) не повинна 

містити академічного плагіату, фабрикації, фальсифікації. 

Вимоги до 

публічного 

захисту 

Захист кваліфікаційної роботи (дипломного проекту) 

відбувається публічно (з демонстрацією), на засіданні 

екзаменаційної комісії з підсумкової атестації здобувачів 

фахової передвищої освіти. 

Вимоги до 

державного 

кваліфікаційного 

іспиту 

Кваліфікаційний іспит може проводитися у формі 

тестування або в іншій формі та передбачати 

використання різних видів тестових та ситуаційних 

завдань, укладених відповідно до програми 

кваліфікаційного іспиту 
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6. МАТРИЦЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ (ПРН)  

ВІДПОВІДНИМИ КОМПОНЕНТАМИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 
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ОК 1 + +                           

ОК 2    +  +                       

ОК 3 + +                           

ОК 4 + +                           

ОК 5  + +                          

ОК 6 + + + +                         

ОК 7  +  +                         

ОК 8      +                       

ОК 9               +              

ОК 10     +                        

ОК 11     +                        

ОК 12     +     +                   

ОК 13     +                        

ОК 14       +              +        

ОК 15        +                     

ОК 16        +       +              

ОК 17   + +              +    + +      

ОК 18  +                           

ОК 19     +        +                

ОК 20                         +    

ОК 21         +                    

ОК 22                        + +  +  

ОК 23         + + + +  +             +  

ОК 24           +             + +  +  

ОК 25         +  +                  

ОК 26         +        +  +          

ОК 27         +        + + +          

ОК 28         +        +  +          

ОК 29       +  + + +   +          + +  +  
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ОК 30         +           +         

ОК 31          +              + +  +  

ОК 32                         +  +  

ОК 33                +        +   +  

ОК 34                        + +  +  

ОК 35                 +            

ОК 36                        + +  +  

ОК 37       + + + +    +  +     +   + +  +  

ВБ 1        +         +  +          

ВБ 2       +              +      +  

ВБ 3       +     +         +        

ВБЗО 1       +              + + +      

ВБЗО 2       +              + + +      

ВБЗО 3     + +   +                    

ВБЗО 4     + +   +                    

ВБЗО 5     +       +                 

ВБЗО 6     +       +                 

ВБЗО 7                        + +    

ВБЗО 8                        + +    

ВБЗО 9                 +            

ВБЗО 10                 +            

ВБЗО 11            +       +          

ВБЗО 12            +       +          

ВБЗО 13        +         +  +          

ВБЗО 14        +         +  +          

ВБЗО 15         +           +         

ВБЗО 16         +           +         

ВБЗО 17       +              +      +  

ВБЗО 18       +              +      +  

П 1                      +  + + +  + 

П 2       +              +      +  

П 3             +                

П 4                      +  + + +  + 

П 5                      +  + + +  + 

П 6                      +  + + +  + 
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7. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРОГРАМНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ КОМПОНЕНТАМ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 
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ОК 22                 +      +   
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ОК 24                 +      +   
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ОК 27          +  +   +   + + +      
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ОК 31                 +         

ОК 32                 +      +   

ОК 33                 +         

ОК 34                 +      +   

ОК 35                  +        

ОК 36                 +      +   

ОК 37       +   +   +  +   +   + + + + + 

ВБ 1                  +        

ВБ 2       +   +   +         +    

ВБ 3       +               +    

ВБЗО 1       +               +    

ВБЗО 2       +               +    

ВБЗО 3     +             +        

ВБЗО 4     +             +        

ВБЗО 5     +                     

ВБЗО 6     +                     

ВБЗО 7                       +   

ВБЗО 8                       +   

ВБЗО 9                  +        

ВБЗО 10                  +        

ВБЗО 11                    +      

ВБЗО 12                    +      

ВБЗО 13                  +        

ВБЗО 14                  +        

ВБЗО 15          +           +     

ВБЗО 16          +           +     

ВБЗО 17       +   +   +         +    

ВБЗО 18       +   +   +         +    

П 1    +                    + + 

П 2    +         +         +  + + 

П 3    +          +  +        + + 

П 4    +               +     + + 

П 5    +               +     + + 

П 6    +               +     + + 
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